

## 3B00202 ELEKTRICKÉ OBVODY 2

### Podmienky absolvovania predmetu

1. Absolvovanie predmetu vyžaduje splnenie **každej aktivity** aspoň na minimálny počet bodov podľa druhého riadku tabuľky Tab.1.
2. Predmet sa hodnotí na základe súčtu bodov zo všetkých aktivít podľa tabuľky Tab.2.
3. **Nutné podmienky pre prihlásenie na skúšku sú:**
  - splnenie **každej** aktivity z cvičení,
  - súčet bodov za aktivity z cvičení musí byť **minimálne 25**,
  - úspešné absolvovanie skúšky z EO1.

*Tab. 1*

	<i>Aktivita</i>				
	<i>Cvičenia</i>				<i>Skúška</i>
	<b>Písomka č. 1</b>	<b>Písomka č. 2</b>	<b>Laboratórne úlohy</b>	<b>Semestrálna práca</b>	<b>Príklady + Teória</b>
bodové hodnotenie	0 ÷ 10	0 ÷ 10	0 ÷ 10	0 ÷ 10	0 ÷ 60
<b>minimálny počet bodov</b>	<b>25</b>				<b>36</b>

*Tab. 2*

<b>Hodnotenie</b>	<b>Počet bodov</b>
<b>A</b>	93÷100
<b>B</b>	85÷92
<b>C</b>	77÷84
<b>D</b>	69÷76
<b>E</b>	61÷68
<b>Fx</b>	< 61

Študent môže z objektívnych dôvodov vymeškať počas semestra maximálne dve cvičenia / laboratórne cvičenia, pričom svoju neúčast' musí ospravedlniť. Má takisto právo nahradiť si cvičenie / laboratórne cvičenie s inou skupinou, pričom účasť potvrdí vyučujúci podpisom do poznámkového bloku. Výsledné bodové hodnotenie študenta sa mu prideli iba v prípade splnenia nutnej podmienky o účasti na cvičeniach.

**Písomky** sa bodujú v rozsahu **0 až 10 bodov**; študenti, ktorí neabsolvovali písomku v riadnom termíne z dôvodu ospravedlnenej neúčasti (napr. na základe potvrdenia od lekára) ju po dohode s vyučujúcim absolvujú v náhradnom termíne pred ukončením semestra. Pokiaľ študent neabsolvuje písomku pred ukončením semestra, nesplnil túto aktivitu.

**Semestrálnu prácu** študent vypracuje individuálne. Jej zadanie dostane študent pridelené cez webové rozhranie prostredníctvom web stránky katedry TEBI v 5. týždni semestra. Bodové ohodnotenie je v rozsahu **0 až 10 bodov**. Študenti musia odovzdať semestrálnu prácu podľa pokynov vyučujúceho. Za oneskorené odovzdanie semestrálnej práce sa zníži výsledné bodové hodnotenie semestrálnej práce; pokiaľ študent neodovzdá semestrálnu prácu pred ukončením semestra, nesplnil túto aktivitu.

**Ak si študent predmet EO2 prenáša z akademického roku 2021/2022 musí v akademickom roku 2022/2023 absolvovať všetky aktivity z cvičení.** Získané bodové hodnotenie z akademického roku 2021/2022 sa nedá uznať vzhľadom na zmeny rozsahu a obsahu predmetu a štruktúry jednotlivých aktivít.

Ak študent znovu prešiel cez prijímacie konanie, uznávajú sa mu len predmety, ktoré úspešne ukončil skúškou. Ak predmet EO2 neukončil skúškou, musí aktivity z cvičení absolvovať znovu a získať potrebný počet bodov (body za cvičenia z predchádzajúcich ak. rokov sa vymazávajú).

**Na skúšku sa študent môže prihlásiť len vtedy, ak splnil každú aktivitu, získal z cvičení minimálne 25 bodov a úspešne absolvoval skúšku z EO1.** V prípade, že bol študent na skúške hodnotený známku „FX – nedostatočne“, môže skúšku opakovať najviac dvakrát. Ak sa študent nemôže dostaviť na skúšku, na ktorú sa prihlásil, je povinný sa najmenej 1 deň vopred odhlásiť. Pokiaľ študent nepríde na skúšku a neospravedlní sa prednášajúcemu do 5 dní od konania skúšky, alebo učiteľ jeho ospravedlnenie neuzná, hodnotí sa známku „FX - nedostatočne“.